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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev mars 2013
Viktiga datum

Årsmötet är bestämt till torsdagen den 23 maj kl. 18.00 i Skanska skrapan mitt emot oss som tidigare år. Notera i almanackan och vi återkommer med kallelse och intresseanmälan längre fram.

Eventuella motioner som ni önskar att årsmötet ska besluta om skall vara inlämnade till styrelsen senast onsdag 24 april. Går bra att skicka på mejl.
Vårens städdag är fastställd till lördag den 4 maj kl. 10.00. Samling på gården och efter sedvanligt arbete följer social aktivitet med macka/vin/öl.

Till nya medlemmar 

Föreningens nya hemsida är www.garda-terrass.bostadsratterna.se Ingen inloggning krävs och under flik uppe till vänster ”mer om föreningen” hittar ni allehanda information som tidigare infobrev (läs gärna de senaste), uppgifter om styrelsen och ansvarsområden, gästlägenheten m.m. Gästlägenheten bokas via www.gardaterrass.se Ni behöver en inloggning som ni får av Kjell Peterson kp7005@gmail.com alt. 031-725 62 43
Vartannat år bör filter bakom radiatorerna bytas och kan köpas via www.acticon.se ”artikel komfortfilter F7 443 x 310 mm”
Övrigt
För er som behöver datorhjälp har en medlem, tidigare IT-ansvarig, sagt sig kunna hjälpa till. Kontakta undertecknad om ni behöver hjälp med hårdvaran eller mjukvaran för vidare info.
Olle Rönnerman

