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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev december 2017
Fasadarbeten

I nuläget följer arbetet planen. Undantag är etapp 8 (Vädursgatan) som ligger drygt en vecka efter. Nästa vecka kommer putsarbetet påbörjas mellan Vädursgatan 2C och 2B. 
Enligt plan kommer täckning och eventuellt ställningar (2C-2B) rivas senare i december. 
Mosaikarbetena på innergården börjar ta form efter lite problem. Nya armaturer ovanför entréerna 4A-4E (led) är på plats.

Kvarstår en yttre besiktning av gård och omgivande områden vilket kommer att ske tillsammans med Byggrex/JM i början på nästa år.

Alla kvarstående ”reklamationer” etapp 1–7 är väl dokumenterade och kommer åtgärdas. 

Medlemmar som ”parkerat” växter/blomkrukor på innegården ombedes att ta hem dem eller slänga!
Första Advent
Undertecknad var själv inte närvarande pga. av resa men förstår, som vanligt, att det var uppskattat. Ca 40 medlemmar var på plats.
Övrigt
Processen med ladd stolpar (10 st.) i garaget vänster/höger om uppgång 4C är på gång. Beräknas vara installerat under februari/mars 2018
Påpekar som tidigare risken med levande ljus i dessa juletider. Vi har haft incidenter av allvarlig art tidigare så var uppmärksam!

Vi har nya medlemmar (4A och 4B) som hälsas välkomna till vår förening. Frågor från såväl nya som ”äldre” medlemmar tar vi gärna emot. Styrelsen finns till för er medlemmar så tveka inte att kontakta oss i vilket ärende som helst som har med ert boende att göra.
Vår medlem Lisa Wiktorsson har skapat en facebookgrupp för Gårda Terrass. Den här sidan ska fungera som en anslagstavla mellan medlemmar med tips om hantverkare, att tillfälligt låna/hyra garageplats etc. Du hittar gruppen genom att söka på ”Gårda Terrass” i Facebook. 
Styrelsen önskar er alla en God Jul så småningom!

Olle Rönnerman/gnm styrelsen

olle@ronnerman.se 
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