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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev oktober 2022
Först en påminnelse om städdag lördag 22/10 kl. 10:00. Samling på gården. Vid regn träffas vi i garaget. En timmes arbete åtföljs av färska frallor, drycker och social samvaro. Brukar vara trevligt! Speciellt nya medlemmar är mer än välkomna!
Vatteninträngningen i förrådet innanför 4E, vid senaste skyfallet (50–70 mm), har vi inte kunnat åtgärda eller härleda orsaken till. Vatten tar sina egna vägar. Ett första steg har varit att brunnar på gården och ”spygatter” på uteplatser har rensats och filmats för att upptäcka eventuells stopp. Även brunn nedanför ”rampen” mot Fabriksgatan har rensats. Den var full av grus och fyllde inte sin funktion. Återstår att leda ut vattnet på nämnda ramp från huskroppen för att undvika att vatten tränger in.

Den sista september omförhandlade styrelsen ett lån på drygt 25 miljoner. Ny ränta på den ”2-åring” vi beslutat om ligger på 3,79 %.

Konsekvensen är att räntekostnaderna ökar med c: a 55´per månad. Elkostnader sticker i väg i vinter som vi alla vet. Vatten, sophantering och fjärrvärme likaså. Vi vet mer i slutet 

av året när vi sammanställt informationen och har en genomarbetad budget att ta ställning till. En höjning av avgiften är nog oundviklig men först på andra sidan nyår.

Under november görs en prognos och budget för 2023 tillsammans med Riksbyggen. 
Efter regn kommer sol apropå inflation, räntor m.m.
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