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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev november 2013
Advent

Första advent infaller 1/12. Som vanligt har vi beställt hit jul kören ”Krydda” som bjuder på julsånger ackompanjerat av glögg med tillbehör som föreningen står för. Strax innan kl. 17.00 samlas vi på gården då vi också tänder vår julgran. I händelse av dåligt väder flyttar vi arrangemanget till garaget. Alla är välkomna!

I samband med att också julen närmar sig vill vi uppmärksamma er på att ha ”stenkoll” på levande ljus. Vi hade en ganska allvarlig incident med glömda tända ljus för några år sedan som turligt nog slutade lyckligt.
Avfallshantering/sopnedkast
Våra kostnader för avfallstömningen har ökat med drygt 1000,-/månad sedan januari då Renova införde viktbaserad taxa. Vänligen släng inte tidningar (väger mycket) och glasflaskor utan använd istället stationerna som finns på Norra Gubberogatan, Prästgårdsängen (norra infarten) eller hörnet Sten Sturegatan/Engelbrektsgatan. Där kan också förpackningar och metallburkar lämnas. Nya medlemmar uppmärksammas på att påsar för komposterbart avfall finns i cykelförråden och slängs vid ”gröna luckor”.
Övrigt

Föreningen har tillsammans med Riksbyggen arbetat fram en budget för 2014 och vi tror oss kunna behålla avgiften oförändrad (sänktes med 15 % 1/1 2013).

Ansvarig för gäst lägenheten, Kjell Peterson, är på resande fot 4/11 – 16/12. Funderingar kring lägenheten kontakta Lisa Wiktorsson 2A lisa.wiktorsson@stenametall.se eller 0705-11 26 70.
Vi är tacksamma om ni uppmärksammar oss på trasiga lampor, att timern är fel för tända lampor i trapphusen eller annat som vi snabbt kan åtgärda för allas trivsel.

Vi hoppas se er Första Advent!
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