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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev Juni 2016
Sommaren har redan anlänt och styrelsen hade sitt sista styrelsemöte 31/5 och gör uppehåll till slutet av augusti med de månatliga mötena. Styrelsen tar naturligtvis inte ledigt utan vi står till ert förfogande när helst ni har frågor eller funderingar på något som rör ert boende eller vår gemensamt ägda fastighet.

Lån på drygt 30 miljoner som förföll början juni har omförhandlats och läggs hos Nordea rörligt ett år med justering var tredje månad. Gällande räntesats är 0,413 %. I samband med detta amorterade vi  

1 287 000,- 

P.g.a. lägre kapitalkostnader beräknar vi ”spara” ca en kvarts miljon kommande året.

För att öka trevnaden ber vi alla föräldrar vars barn använder sandlådan att samla ihop alla leksaker och lägga dem i sandlådan när ni lämnar för dagen. Nytt lock kommer också snart på plats. 

Som tidigare somrar ber vi alla att ha uppsikt och emellanåt kanske gå ett varv runt huset och kolla att entrédörrar är låsta och att garageporten är stängd. Sten Nyberg 0705-21 23 21, kommer att vara hemma merparten av sommaren och själv är jag inte långt borta. Bara att ringa om ni behöver påkalla vår uppmärksamhet.
Hoppas ni alla får både en trevlig och skön sommar!

Olle Rönnerman

0708-35 39 92

