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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev juni 2015

Till alla er som inte var närvarande kan jag meddela att stämman avlöpte planenligt och protokoll är skickat till medlemmarna. Mat och dryck uppskattades säkerligen av alla vilket också bekräftar att detta är en tillställning som vi ser fram emot nästa år igen och för den delen alla år framåt.

Totalt var vi 65-70 vilket statistiskt säkerställer att så blir fallet även nästa år. 

Styrelsen hade sitt sista möte i torsdags och vi gör nu sommaruppehåll till slutet augusti. Vi ligger naturligtvis inte på ”latsidan” och kommunikationen styrelsen emellan fortgår löpande och hela tiden. Frågor/undringar hör bara av till undertecknad eller andra i styrelsen!

Sommaren står för dörren och vi vill påminna om att alla har ett ansvar att vårda Gårda Terrass. Många är kanske bortresta och andra uppmanas att ha koll på om något inte ”stämmer” exempelvis om garageporten ”hängt sig” eller inte öppnar, att entrédörrar inte stänger eller att objudna gäster förekommer på gård och i garage. En kvällspromenad runt vårt hus med öppna ögon rekommenderas. Vi finns bara ett telefonsamtal bort så dra er inte för att lyfta på luren!
Vårt försäkringsbolag, Länsförsäkringar, har bytt samarbetspartner till Anticimex för ”odjursbekämpning”. Sten Nyberg har telefonnummer, vårt försäkringsnummer i 

fall att ni exempelvis behöver sanera silverfiskar vilket några medlemmar råkat ut för tidigare. 
Styrelsen hoppas ni alla får en härlig sommar!
Hälsningar
Olle Rönnerman
