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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev april 2017
Fasadarbeten
Arbetet fortsätter enligt plan och putsning 4D till 4E beräknas påbörjas i veckan. Arbetsgruppen har så långt haft ett digert arbete med allt från nya elledningsdragningar, inköp armaturer till balkonger/terrasser, definiera lägenheter som saknar markis för att förbereda för framtida eventuella markiser samt inte minst, påbörjat arbetet (i garaget) att montera nya aluminiumprofiler på spaljéerna (byter ut träbrädorna). Ett arbete som tar minst lika många timmar som det finns spaljéer (66 st.). Nytt byggmöte med JM/Byggrex nu på onsdag.
Städdag  
Tidigare informerade vi om att städdag utgår men vi har tänkt om och bestämt datum till lördag 6 maj kl. 10:00 till 12:00. Förrådsutrymmen och cykelförråd rengöres samt att vi får hjälp att bära upp färdigmonterade spaljéer till gården för etapp 1 och 2. Sedvanlig förtäring sker i garaget.

Garaget
Som tidigare år tvättas och sopas garagegolvet/väggar 22 april 10:00 till 12:00. Vänligen kör ut bilarna och notera datumet i era almanackor! Det går också bra att närvara och flytta bilen i garaget för att komma åt er plats. Nödvändigt för ett bra städresultat!
Övrigt
Ni har tidigare fått ett brev i era postlådor från enskild medlem/-ar, ställt till JM, med en förfrågan om ”avgiftsnedsättning”. Styrelsen vill påpeka att vi inte står bakom detta. Vi vill här nedan redovisa JM:s svar till medlemmarna ifråga:

Från: Magnus Dahlkild <magnus.dahlkild@jm.se>
Ämne: Brev 2017-03-07
Datum: 13 mars 2017 14:40:00 CET
Till: "envitech@envitech.se" <envitech@envitech.se>
Hej Christina och Åke,

 

Jag återkommer till er med anledning av ert brev daterat 2017-03-07 som har kommit till mig i egenskap av projektledare för fasadrenoveringen av Brf Gårda terrass.

Jag får be er att ta kontakt med styrelsen för er bostadsrättsförening för diskussion om eventuell ersättning då vi inte har någon avtalsrelation med enskilda bostadsrättshavare.

JM AB har ett avtal med Brf Gårda Terrass där vi nu åtgärdar fasaden åt föreningen.

I det avtalet finns §8 i Särskilda bestämmelser, som ni också har nämnt i brevet.

Därtill är utgångspunkten i ABT 94 att avhjälpandeåtgärder ska tålas av beställaren utan särskild ersättning

Det utgår alltså ingen ersättning från JM till föreningen.

 

 Med vänlig hälsning

 Magnus Dahlkild

Projektledare

Region Väst, Göteborg

Det var allt för denna gången och som sagts tidigare, hör av er om ni har frågor!

Olle Rönnerman/Styrelsen
