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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev februari 2017
JM är nu igång med fasadbytet. Månadsvis har vi ”byggmöte” med JM/Byggrex och vi återkommer om vi behöver kommunicera ut något nytt till alla medlemmar. 

Vad vi tagit initiativ till är att förbereda fästpunkter för markiser där sådan inte finns idag och där vi bedömer det kan vara lämpligt. För befintliga medlemmar eller nya i framtiden. C: a 10 balkonger/terrasser har identifierats.

Att beakta är att inte ha dyrbara saker på fönsterbrädena mot fasaden som byts ut. Sågning i fasaden m.m. har visat sig ”flytta” föremål på fönsterbrädor innanför med risk att dessa ramlar i golvet.

Alla befintliga balkongarmaturer (lampor) mot putsad fasad byts ut mot nya LED lampor. Föreningen tar kostnaden. 
Lars Höglund har lagt lappar i era postfack beträffande eventuell ny separerad ledningsdragning till utomhusuttag respektive utomhusbelysning. Kontrollera och meddela tillbaka till Lars enligt hans instruktion snarast.

Gästlägenheten

På förekommen anledning måste ni, i samband med betalning, följa betalningsinstruktionen som ni finner under www.gardaterrass.se Viktigt är att ”Referensnummer 34221” (står OCR i instruktionen!) anges tillsammans med alla övriga uppgifter. Ett måste för att vi ska kunna identifiera 
betalningen. Här missar många och skapar problem för oss. Följ betalningsinstruktionen full ut!!
Vidare är det varje medlems ansvar, som bokat gästlägenheten att ”besiktiga” den innan nyckeln lämnas tillbaka d.v.s. att den motsvarar det skick ni själva vill att den ska vara i. Uthyrning till ”vänners vänner” eller andra utomstående är inte tillåtet. Endast medlemmars gäster/anhöriga är välkomna att bo där.

Frågan om laddning av elbilar i garaget har kommit upp. Det finns en hel del logistiska svårigheter med detta. Bl.a. kommer det aldrig finnas laddplatser till mer än ca 15 platser. Styrelsen arbetar vidare och återkommer i frågan. 
Frågor kring ombyggnaden eller annat som rör ert boende hör av er!
Hälsningar från
Styrelsen/Olle Rönnerman

