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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev oktober 2017
Fasadarbeten

Fortgår enligt plan. Parallellt med att fasadprojektet fortskrider åtgärdas nu löpande de skador som kan ha uppkommit (etapp 1–5) i samband med arbetet. Etapp 7 (Fabriksgatan) beräknas vara klart sista hälften av november. Sannolikt är etapp 6 (mot norr) färdig innan.
Övrigt

Rekommenderas att alla byter ut filter bakom radiatorerna (där sådana finns) mot gården och mot Mölndalsån. Avvakta med filter byte mot Fabriksgatan och Vädursgatan till dess etapperna 6–8 är färdigställda. Viktigt för ”inomhusklimatet” att ni byter filter. Ni beställer på;
www.acticon.se 

Utbytesfilter till Easy-Vent

Komfortfilter F7-310, 443 x 310 mm. Följ instruktionen för att återmontera nya filter. Behöver ni hjälp kontakta styrelsen!
Observera att balkonger/terrasser inte får beträdas under pågående fasadarbeten. Byggarbetsplats gäller med bl.a. dessa föreskrifter.

Kapitalkostnader
25 september 2017 omförhandlades följande lån;
15 miljoner binds i tre år till rta 0,94%

24 miljoner binds i fem år till rta 1,36 %

Båda lånen placerades i HB Gårda efter offertförfrågan till fyra banker.

I samband med omförhandlingen amorterades 1,5 miljoner. Lägre kapitalkostnader närmaste åren ger oss utrymme att amortera och betala utgifter/kostnader i nuvarande fasadprojekt;

Markisinfästningar där sådana saknades (c: a 100´)
Nya balkongarmaturer c: a 100´

Åtgärder på gård mm. Enligt tidigare mejl 125–150´

Vi planerar också att byta ut trapphusbelysningarna till LED (ingen offert än) samt även åtgärda garagegolvet för att förhindra fuktinträngning i betongen från allt smältvatten som orsakar skador vintertid. En hållbar lösning på 25 års sikt beräknas till ca 600´. Beslut har inte tagits än.
Vi ser ljuset i tunneln, som det så populärt heter, beträffande fasadprojektet. Ca 16 miljoner beräknas projektet kosta. Föreningen betalar inte än krona och vi tackar JM för deras tillmötesgående!

Hälsningar Styrelsen/genom

Olle Rönnerman

