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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev Mars 2016
Viktiga datum under våren

Städdag blir lördag 23 april klockan 10.00. Som vanligt någon timmes arbete följt av frallor med drycker. Samling på gården. Välkomna!

Föreningens årsstämma blir torsdag den 26 maj klockan 18.00. Som vanligt i Skanska huset bakom Gårdatorget med efterföljande mat och dryck. Eventuella motioner vill vi ha senast 1 maj.

Årlig garagestädning, då garaget ska vara tomt under några timmar, är preliminärt 16 april. Vi återkommer och bekräftar!

Det händer att nycklar tappas bort. Ett bra sätt är att ansluta sig till ”mySafteyförsäkringar” 08-505 530 00 eller info@mysaftey.se Borttappade nycklar kan läggas på brevlådan av upphittaren som får hittelön. 9 av 10 nycklar hittar tillbaka.

Till nya medlemmar så bör filtren bakom radiatorerna bytas ut vart annat år. Beställs på www.acticon.se komfortfilter F7-310, 443 x 310 mm 

Itux äger det öppna nätet som Brf Gårda Terrass är anslutna till. 

En uppdatering av systemet görs av itux för att möjliggöra upp till 1000 Mbit överförings hastighet. Detta kräver åtkomst till lägenheterna. Kostnaden är 0,- kronor och vi meddelar när uppdateringen beräknas starta.
De som sedan önskar högre hastighet, än dagens max 100 Mbit, kan själva beställa av sin bredbandsleverantör och betala för det.
Vi har, som tidigare meddelats, diskuterat en HLR (hjärt/lungräddning) utbildning. Vi överlåter till er som önskar utbildningen att gå denna och själva stå för kostnaden (500,- + moms). Vi kommer meddela datum och plats.

Med vänlig hälsning Styrelsen

Olle Rönnerman

olle@ronnerman.se
0708-353992 
