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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev maj/juni 2013
Årsmötet

Totalt ca 75 personer närvarade på årsmötet som vi tror och hoppas uppskattades. Protokollet kommer att finnas tillgängligt inom kort och mejlas ut till alla medlemmar.
Gästlägenheten
Nu i sommartid är gäst lägenheten mycket utnyttjad och alla ”nyckelinnehavare” kanske inte alltid är på plats så hör av er några dagar innan ni hyrt lägenheten för att försäkra er om att få tillgång till nyckel. På www.garda-terrass.bostadsratterna.se eller www.gardaterrass.se ser ni vilka i styrelsen som lämnar ut nyckel till gäst lägenheten. Nyckeln återlämnas till utlämnaren personligen eller i kuvert i dennes postfack.  
Ordningsregler
På hemsidan står de regler vi har bestämt. Bl.a. är ”grillning” tillåten med gasol och el, d.v.s. kolgrillning är inte tillåten av omtanke om övriga medlemmar.

Övrigt
Styrelsen kommer lämna in skrivelse till Trafikkontoret om farthinder på Åvägen framför vår fastighet.
Under sommarmånaderna finns garageplatser till uthyrning dygnsvis om ni exempelvis får gäster. Kontakta Sten Nyberg 0705-21 23 21 eller Olle Rönnerman 0708-35 39 92 för mer information.

Vi uppmanar alla att under sommarmånaderna vara ”vaksamma” och rapportera händelser som avviker. Exempelvis om garageporten/entrédörrar inte stänger eller annat ni upplever kräver uppmärksamhet/åtgärd från styrelsen. Tveka inte att ringa oss. Lägg in våra telefonnummer i era telefoner för snabb kontakt.
Styrelsen önskar alla medlemmar en riktigt skön sommar!
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