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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev juni 2021
Stämman
Den 3/6 höll styrelsen årets stämma baserat på era poströster. Totalt har 57 poströster avlämnats (av totalt 87). Poströsterna har räknats av G. Grantinger och Monica Eklund som tidigare utsetts till rösträknare/justeringsmän. Stämmoprotokollet finns tillgängligt på vår hemsida www.garda-terrass.bostadsratterna.se 
Konstituerande styrelsemöte håller vi 10/6

Vi hoppas kunna genomföra nästa årsstämma som vi är vana vid. Dvs träffa er alla, hålla fysisk stämma och äta en god italiensk buffé med vin/öl därtill. Vi ser ljuset i tunneln som någon sade redan 1986…

Under helgen hade vi stopp i ett avloppsrör från 4B. Tyvärr är det ”fettproppar” som byggs upp och orsakar stopp, dvs medlemmarna själva är orsaken. Spola INTE av exempelvis stekpanna/kastrull från fett ned i vasken. Torka ur med papper! Om alla följer rådet sparar vi definitivt pengar…Bara i helgen kostade det oss 10´. Imorgon bitti fortsätter arbetet så notan är inte klar än…
Styrelsen gör nu sommaruppehåll och återupptar arbetet slutet av augusti. Vi är inte overksamma och står till Ert förfogande!
Styrelsen önskar Er alla en härlig sommar! Njut av den!
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