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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev december 2014
Julen är här och då också levande ljus. Onödigt säkert att påpeka men det har tidigare förekommit incidenter där glömda levande ljus så när orsakat skada. Var uppmärksam således!
Obehöriga har tidigare kunnat komma in i garaget. Styrelsen har gått igenom och åtgärdat visst skalskydd så att detta försvåras. Tänk dock på att kontrollera att porten stängs efter er passage och att ingen smiter in. Påpekar också att lämna inget synligt i bilarna. Inget av något slag och göm garageöppnaren (om ni inte har den på nyckelknippan vilket rekommenderas). Exempelvis fäst den med silvertejp under något svårupptäckt utrymme i bilen.
Parkering förbjudna zoner i garaget (märkta i golvet) ber vi er respektera med hänsyn till krav från Räddningstjänsten. Är det nödvändigt, av något skäl, att tillfälligt utnyttja detta område är det önskvärt att en lapp sätts synligt på vindrutan som anger orsak och när bilen kommer att flyttas.  

Styrelsen håller på att revidera Underhållsplanen (U-Plan) som sträcker sig till 2045. Därefter läggs den ut på vår hemsida www.garda-terrass.bostadsratterna.se 
Alla önskas en GOD JUL! 

Styrelsen/Olle Rönnerman
