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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev oktober/november 2012
Nya medlemmar
Som tillägg till listan för nya medlemmar i infobrev från september hälsar vi också Emma Rudén/Andreas Lundgren på Vädursgatan 4 E (lgh 522) mycket välkomna. I senaste infobrevet hittar ni mer information.
Städdagen i lördags
Tack till alla er ca 40 som deltog på städdagen. Som vanligt lyckades vi under någon timme snygga till såväl gården, omgivningarna som allmänna utrymmen. Den efterföljande sociala biten med dryck och ”mackor” är en viktig del för att lära känna varandra och för styrelsen att lyssna in synpunkter m.m. Trevligt som vanligt.
Ekonomi

Under november omförhandlar vi lån i storleksordningen 43 miljoner. Flera banker har kontaktats och offerter som lämnats indikerar att vi troligen väljer att binda på 5 år. Detta till en ränta strax under 3 % vilket jämfört med idag minskar våra kapitalkostnader.
Fuktmätning av den putsade enstegstätade fasaden
Vi har genomfört en ny fuktmätning (10/10) i enlighet med vår överenskommelse med JM daterad 26/8-2011. Resultatet presenteras för JM inom kort och vi får anledning att återkomma vilka åtgärder JM bedömer nödvändiga som nästa steg i processen.

Filter bakom radiatorerna  
Till alla nytillkomna medlemmar vill vi påminna att luftfiltren bakom radiatorerna bör bytas efter två år. 
Lyft på locket, ta ut filtret/inspektera. Ni kan beställa filtren via hemsida – 
www.acticon.se  - med artikelnummer F7-310U (komfortfilter F7, 443x310 mm). Kostnaden är 82,25/per filter. Frakt och emballage 50 kr (priser 2011)
Uppgifterna och telefonnummer finns även i lägenhetspärmen som ska finnas till varje lgh.

Övrigt 
Traditionsenligt arrangerar vi julkören ”Krydda” den 2/12 (första Advent) kl. 17.00. Samling innan på gården eller i garaget vid dåligt väder. Sedvanlig dryck med tillbehör serveras.

Genom Fredrik Mattssons försorg kommer vi att lansera en helt ny och bättre hemsida under januari vilket meddelas senare.
Vi förväntar oss era synpunkter hur vi ytterligare kan förbättra Gårda Terrass så tveka inte att höra av er till styrelsen!
Bästa hälsningar!
Olle Rönnerman

olle@ronnerman.se
0708-35 39 92
