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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev
Styrelsen har varit framgångsrik vid omförhandling av två lån nu i november (och tidigare förhandlingar) samt fastställt budget för 2013 och gjort prognos för 2014.

Våra beräkningar ger utrymme för en avgiftssänkning som bör vara bestående kommande två åren. Detta utöver att vi också amorterat 2,5 miljoner nu i november. Amorteringar på föreningens lån kommer alla medlemmar tillgodo då dessa betraktas som kapitaltillskott d.v.s. respektive medlems andel av amorteringarna är undantagna från eventuell ”reavinstskatt” vid försäljning. 
Med anledning av ovanstående har Styrelsen i Brf Gårda Terrass beslutat att sänka månadsavgiften med 15 % från årsskiftet.
1:a Advent
Glöm inte vårt numera traditionella adventsfirande söndag 2/12 som meddelades i förra infobrevet d.v.s. samling på gården strax före kl.17.00 (för intagande av bl.a. glögg) alternativt i garaget vid dåligt väder. Välkomna!

Övrigt

Vi har satt upp nya gatuskyltar på fasaden mot Åvägen, ”Åvägen 11-13”, vilket kan vara en adress vid beställning av taxi.
Mvh/

Olle Rönnerman
