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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev september 2018
Viktiga datum!
20/9 mellan 09:00 till 17:00 kommer garageporten bytas. All in/ut passering är då stängd. Gäller även cyklar som kan ledas ut via trapphus. Vänligen notera detta i era almanackor!

Städdag med frallor öl m.m. är bestämd till lördag 20 oktober mellan 10:00 och 12:00. Samling på gården. Nya som gamla medlemmar är mycket Välkomna!

Vi håller på att ta fram ett Brandsäkerhets dokument som kommer läggas ut på hemsidan. I samband med detta finns anledning att påminna om funktionen av era brandvarnare. Tryck på ”knappen” under så ger den ifrån sig en signal om funktionen är okey. Om inte byt batteri! En brandvarnare håller ca 10 år. Ny kan införskaffas på exempelvis Kjell & Co (innan Ströms på Kungsgatan). Har ni problem att funktionstesta eller montera ny hör av er till styrelsen så hjälper vi till!
I detta sammanhang vill vi upprepa vad som sas i infobrev maj dvs brännbart mtrl i trapphus som dörrmattor m.m. är inte tillåtet enligt brandmyndigheten. 
Det står fortfarande balkongmöbler i ett fläktrum som var tillfälligt förvaringsutrymme i samband med fasadbytet. Ni som känns vid detta kontakta styrelsen så ni kommer åt utrymmena!

Sist vill vi påpeka att ni som använder sandlådan vänligen lägg tillbaka leksaker och lägg på locket när ni ”lekt” färdigt! Bl.a. förhindrar vi då att exempelvis katter gör sina behov där!
Bästa hälsningar!

Olle Rönnerman/gm styrelsen

olle@ronnerman.se 

0708–353992
