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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev september 2022
Garageprojektet är nu avslutat och som ni ser har det blivit mycket snyggt. Vi är övertygande om, och vet att entreprenören gjort ett mycket bra arbete. Det har ”kostat” på för de som utfört arbetet men också för oss i styrelsen som bevakat arbetet under tre månader.
Slutnotan hamnar på över 6 miljoner. Detta finansieras av sparade medel samt ett lån på ca 2 miljoner som läggs på lånet som omförhandlas 30/9. Vi har kontakt med JM som vi hoppas tar sitt moraliska ansvar och bidrar till kostnaden. Vi väntar på deras svar.
Flera cyklar står fortfarande på gården. Vänligen flytta dessa snarast till cykelrummen så att gården kan återställas.
Alla känner till rådande läge med ökade kostnader för el och också räntenivåer som stiger. Styrelsen är förberedd på att vidtaga åtgärder, men först efter årsskiftet då vi har en bättre bild av utvecklingen på bl.a. räntemarknaden. Noteras bör att vi amorterat ca 20 miljoner senaste 10 åren. Som vi slipper ränta på.
Ni som drabbades av det skyfallsliknande regnandet för tre/fyra veckor sedan (50–70 mm) och har förråd mot Vädursgatan/Fabriksgatan (innanför 4E) rekommenderas följande. Ställ inga ömtåliga saker eller flyttlådor direkt på golvet. Palla upp om det inträffar igen till dess vi tror oss veta 
var vatteninträngningen sker. Nu påbörjas filmning, spolning och rensning av brunnar på gården, uteplatser och nedanför rampen mot Fabriksgatan.
Styrelsen har beslutat om sedvanlig städdag med tillhörande frallor och dryck lördagen den 22 oktober kl. 10:00. Samling på gården. Vid regn samlas vi i garaget. Alla är mycket välkomna, speciellt nya medlemmar, för någon timmes arbete och efterföljande social samvaro. 
Har ni frågor står vi till er tjänst. Tveka inte att göra er röst hörd!
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