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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev september 2015

Välkomma tillbaka från denna sommar. Ni som hade turen att pricka in ledigheten i augusti var vinnare..
Styrelsen har nu återupptagit sina månatliga möten som infaller sista torsdagen i månaden. 

Några påpekanden till alla nya medlemmar och påminnelse till er andra: 
Vi har haft problem med stopp i avloppsrör (senast för några veckor sedan) och ni som bor längst ned märker detta först. Minsta ”bubbel” i köksvasken eller att vattnet inte rinner undan, kontakta styrelsen direkt!

Använd inte snålspolningen av toastolen om denna innehåller papper m.m. Håll spolknappen nedtryckt till dess cisternen har tömts. Mängden vatten underlättar att hålla rören rena nämligen. Stekflott hälls inte ut i vasken utan torkas med papper. Fett bygger snabbt upp ”proppar” och orsakar stopp. 

I förebyggande syfte kommer rören under ”vasken” i alla 16 lägenheter längst ned i respektive uppgång att spolas och filmas. Troligen under september. Vi återkommer om tid för tillgång till era lägenheter.
Upprepade stopp har inträffat i soprören med onödig kostnad för föreningen. Tryck inte in stora påsar med stort våld. Dela upp soporna i två mindre istället så undviker vi problemet och kostnader. 
Använd heller inte sopnedkasten för att bli av med glas, tidningar m.m. som kan sorteras och slängas i stationer på Gubberogatan, Norr om Prästgårdsängens stora fastighet på Danska Vägen samt vid Heden hörnet Sten Sturegatan /Engelbrektsgatan. Vi betalar för vikten nämligen.
Ni har kanske lagt märke till att det hänger träkilar på elementen vid varje entréport. Dessa är avsedda för uppställning av porten, t.ex. vid in-/uttransport av möbler. Kilarna är ”skräddarsydda” för varje port och märkta med uppgångens nummer.

Vänligen meddela Lars Höglund 0707-52 80 31, larshoglund1@gmail.com (eller undertecknad) om ni upptäcker trasiga lampor i trapphus/hissar/andra utrymmen. Det görs lampronder månadsvis men den mörka säsongen närmar sig och vi är tacksamma för er medverkan.

Slutligen har vi beslutat om vår årliga höststädning lördag den 24 oktober kl. 10.00. Som vanligt någon timmes städning med efterföljande social samvaro med öl/vin/kaffe och fralla. Mycket välkomna! 
Bästa hälsningar från styrelsen!

Olle Rönnerman 0708-35 39 92
olle@ronnerman.se 
