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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev november 2022
Ett stort tack till alla närvarande på arbetsdagen. Vi var ca 35 personer och fick gjort en hel del. Hoppas ni uppskattade åtminstone sociala samvaron efteråt…!

Några ”förmaningar” till nya medlemmar och påminnelse till gamla!

Spola aldrig ned stekflott i vasken!! Torka ur stekpanna med papper! Vi har haft många problem med just fettproppar i avloppsrören, orsakade av detta, och onödiga kostnader för oss alla.

Vintern stundar och vi har ingen vattenavrinning i garaget. Kör inte in bil med snö på taket. Borsta av först. Gör vad ni kan för att slippa få in snö i garaget tack!
Styrelsen är mitt i budgetarbetet för 2023 tillsammans med vår ekonomiske partner, Riksbyggen. Redan nu vill vi avisera att en avgiftshöjning är nödvändig. Räntor, el med mera som alla känner till är orsaken. Även garageavgiften kommer att justeras. Medlemmar med laddplats kommer, utöver detta, att påföras ökad kostnad för elförbrukningen vilket vi håller på att beräkna. Besked kommer i slutet av november.
Vårt nya garagegolv är betalt och vi alla är tacksamma för hur fint det blivit. Trots goda argument/bevis om fuskbygge hävdar JM att ansvarstiden, 10 år, gick ut innan vi påtalade problemet. Gjordes efter 12 år! Juridiskt har de rätt men inte moraliskt varför vi får stå hela kostnaden.
Alla medlemmar ska ha tre ”taggar” (blå, vit o svart) till entré och garaget. Viktigt att nya medlemmar försäkrar sig om att få dessa av överlåtande medlem. Skulle någon förkomma kan nya beställas av Fredrik Mattsson mot en avgift på 100 kr.
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