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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev september 2012
Välkomna tillbaka från en sommar som vi hoppas varit till belåtenhet. Styrelsen har återupptagit arbetet med möten sista torsdagen i varje månad. Hör av er om ni har frågor som bör behandlas på styrelsemötena.
Porttelefonin

Phonera som levererat tjänsten porttelefoni slutar med detta redan den 1 september. Vi arbetar med att hitta en alternativ leverantör och i värsta fall kommer det bli ett ”glapp” d.v.s. porttelefonin kan vara ur funktion en begränsad tid framöver.
Åvägen

Vi kommer numrera skyltarna ”Åvägen”, mot Åvägen, med nummer 11-13. Tanken är att ni exempelvis ska kunna beställa taxi till adress Åvägen 11-13 d.v.s. nedanför trappan.
Städdag

Vår årliga höststäddag infaller lördagen den 20 oktober kl. 10.00. För alla nytillkomna medlemmar snyggar vi till vårt område och gemensamma utrymmen under någon timme följt av sedvanlig social samvaro med dryck och nygjorda frallor. Samling på gården som vanligt och alla nya medlemmar hälsas speciellt välkomna!
Gästlägenheten
Vi kommer att uppdatera lägenheten med ny bäddsoffa och delvist nya gardiner samt komplettera bestickförrådet. För allas information finns på www.gardaterrass.se telefonnummer och namn till alla som har nyckel till lägenheten. Kan vara bra att ni som hyr lägenheten begär ut nyckeln några dagar 

innan den ska användas för att undvika att ”nyckelhållarna” är bortresta samma dag den ska användas.

Övrigt 
Under oktober/november kommer vi påbörja nya fuktmätningar av den putsade fasaden som ett led i överenskommelsen med JM efter deras åtgärder under hösten 2011. 

En liten vädjan till er hundägare är att försöka undvika att era fyrbenta familjemedlemmar lyfter på benet vid bl.a. våra ljuspollare på gården.
Vi hälsar följande nya medlemmar välkomna till Gårda Terrass:

Jan o Elisabeth Vehmanen i lgh 321 i 4C

Anna Ekberg i lgh 751 i uppgång 2B

Elisabeth Havstam lgh 241 i 4B
Carl o Anna Adlarson lgh 242 i 4B

Kärstin o Robert Hellohf lgh 532 i 4E

Alla nya medlemmar finner information på www.sbc.se/gardaterrass  såsom gamla infobrev, styrelsens adresser, ansvarsområden m.m. Gästlägenheten bokas via www.gardaterrass.se  Kontakta Kjell Peterson, kp7005@gmail.com så instruerar han er och lämnar ut lösenord. 

Vi är bara ett telefonsamtal bort från att svara på era frågor eller förslag till förbättringar.
Bästa hälsningar från styrelsen!
Olle Rönnerman

olle@ronnerman.se
0708-35 39 92
