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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev november 2019
Hej alla medlemmar i novembermörkret!
P.g.a. dålig anslutning förra 1:a advent har styrelsen beslutat att inte ta hit Advents kören i år. Saknar medlemmarna denna traditionen hör gärna av er så omprövar vi vårt beslut nästa år.

Styrelsen har antagit budget och prognos 2020 och vi ser ingen anledning att förändra avgiften.

I dessa stundande jultider vill vi påminna om levande ljus och ha koll på dessa. Vi har haft incident tidigare vilket kunde fått oanade konsekvenser. Finns manschetter som släcker ljusen vid viss nivå. Köp dessa!

Styrelsen kommer att genomföra brandskyddsgenomgång inom kort dvs se till att brandsläckare är ”laddade”, att inget brandfarligt förvaras i garage, förråd och trapphus. Rökluckor inspekteras och att nya armaturer för utrymning (gröna skyltar i garage/förråd) är på plats. Dessa installeras inom kort (LED).

Ni som vet med er att ni har brännbart mtrl exempelvis mattor i trapphuset eller brännbart lösa föremål på er garageplats 

vänligen avlägsna detta enligt Brandskyddsmyndighetens krav.

Vi har återkommande haft problem med avloppet och ledningar fyllda av ”stelnat matfett” vilket förorsakat oss kostnader. Ber er alla att nogsamt torka av stekpannor och definitivt inte hälla ut ”flott” i vasken. Kommer garanterat stelna längre ned i systemet och orsaka problem, vilket vi haft.
Som påminnelse till alla medlemmar, och speciellt nya medlemmar, bör filtren bakom era radiatorer (elementen), där sådana finns, bytas ut vart tredje år för en bra inomhusmiljö. Bara att lyfta på locket bakom radiatorerna och dra upp filtret och kontrollera. Nya beställs på www.acticon.se art.nr. F7-310, 443 x 310 mm (komfortfilter).

Styrelsen står till ert förfogande och ni är välkomna med frågor som gäller ert boende eller Gårda Terrass generellt.

Bästa hälsningar från

Styrelsen gnm Olle Rönnerman
