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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev september 2013
Välkomna tillbaka från en fantastisk sommar! Inom föreningen har allt fungerat och inga incidenter har inträffat under sommaren. Styrelsen har återupptagit sina styrelsemöten efter sommaruppehållet och som tidigare sker detta sista torsdagen i varje månad.
Städdag

Lördag den 12 oktober kl. 10.00 har vi som vanligt städdag. För alla nya medlemmars information håller vi på någon timme följt av någon timmes social samvaro med frallor och öl/vin. Brukar uppskattas och välkomna!
Övrigt
Till alla nya medlemmar vill vi påpeka att filtren som finns bakom vissa radiatorer (värmeelement) bör bytas vartannat år. Dra ut dem och kolla hur smutsiga de är. Nya beställer ni på www.acticon.se art.nr. F7-310U (komfortfilter) 443 x 310 mm. Frågor hör av er till styrelsen!
Det verkar som att cykel förråden återigen härbärgerar ”överblivna” cyklar varför vi planerar att rensa ut dessa på städdagen 12/10. Vänligen märk era cyklar med namn inför städdagen och vilka som eventuellt kan tas bort. Omärkta cyklar flyttar vi till annat utrymme under en övergångsperiod.
Av brandskydds skäl får inga barnvagnar parkeras i trapphusen. Räddningstjänsten kräver detta och vi hoppas ni respekterar reglerna.
Inom kort kommer JM att gräva upp utanför ingång 4E mot gården för att komma tillrätta med vatteninträngningen i underliggande förråd.

Avfallspåsar för komposterbart material (slängs i sopnedkast ”gröna luckor”) finns i cykelförråden. Påfyllning sker inom kort.

Vi hoppas ni får en angenäm höst och tveka inte att kontakta oss i vilket ärende som helst som rör ert boende eller fastigheten som sådan. Garageporten ”hänger” sig ibland så lägg in våra nummer i er kontaktlista för att snabbt meddela oss så vi kan åtgärda.
Med vänlig hälsning från Styrelsen!

Olle Rönnerman

0708-35 39 92
