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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev april 2015
Först några viktiga datum som ni bör notera;

Lördag den 2 maj sker sedvanlig garagestädning mellan 10.00–12.00. Samtliga bilägare ombedes att ta en biltur för att underlätta städningen.

Vårens städdag är bestämd till lördag den 9 maj. Start klockan 10.00. En timmes gemensam städning med efterföljande social samvaro med frallor, öl, vin kaffe. Alla är välkomna!

Årets stämma i Gårda Terrass sker torsdag den 21 maj klockan 18.00 i Skanskaskrapan mitt emot oss som vanligt. Ingen anmälan krävs. Nya medlemmar kan kontakta oss för mer information. Eventuella motioner önskas senast 30 april.
Övrigt
Som säkert många har noterat har en uppdatering/planteringar av gräsytor mot Fabriksgatan skett. Ett stort tack till Gunnar Grantinger som varit initiativtagare tillika projektledare. Ett stort jobb har gjorts från hans sida ackompanjerat av Lars Höglund och Sten Nyberg som bidragit med grävarbeten. 

Snyggt har det blivit och dessutom har insatsen förhöjt 

intrycket positivt av Gårda Terras från Fabriksgatan. Tack alla inblandade! 

På samma sätt har på eget initiativ Andreas Lundgren/4E snickrat ihop en ny och gedigen sandlåda som nu ersatt gammal sådan på gården. Tack ni också för initiativ som vi välkomnar i styrelsen.

Så ett påpekande till alla medlemmar att se till att stänga ”sopluckorna” efter er och undvika att avfall hamnar på plattorna under luckorna. Drar till sig fåglar/råttor. Skärpning m.a.o.!

Inför städdagen kan vi bistå alla som har uteplatser hjälp med högtryckstvättning för att bli av med alger m.m. på plattorna. Alla berörda måste ta bort allt löst material! 
Hälsningar

olle@ronnerman.se 

0708-35 39 92
