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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev maj 2015

Styrelsen vill påminna om årsmötet (med mat/dryck) den 21 maj klockan 18.00 i Skanskaskrapan bakom Gårda Torget. Anmäl er på gardaterrass@yahoo.com 

Städdag 9 maj med öl/vin/kaffe/frallor efter någon timmes arbete. Brukar uppskattas och ni som kan är välkomna!

Övrigt 
Till alla barnfamiljer: Efter ”lekstunden” uppskattas om leksaker läggs tillbaka i sandlådan. Ser lite trevligare ut än att de sprids runt om utanför sandlådan.

Alla som har uteplatser mot gården uppmanas att hålla dessa snygga för allas trevnad. Ta bort sådant som inte ska vara där. Blommor, möbler, grill m.m. är okey. Annat ska in i era förråd!
Styrelsen gör regelbundet ”lampronder” d.v.s. inventerar trasiga lampor i trapphus, garage, gården m.m. Vi uppskattar om ni hör av er om ni märker att exempelvis trasiga lampor (eller annat) är ur funktion.
För er information finns det en Läkarpraktik på Fabriksgatan 10 d.v.s. strax intill oss. Enligt uppgift två duktiga Leg. Läkare (Frida Almgren 0703-30 04 97/Joakim Harring 031-788 08 78) driver verksamheten. Är ni ”listade” på någon vårdcentral kan ni kontakta dem för samma kostnad som på er ordinarie vårdcentral.   
Skiftet maj/juni återkommer ett evenemang på Ullevi (Summerburnst) som uppskattas av många men inte av andra. Högljudda är de och nu är ni förvarnade…

Hoppas se er på årsmötet 21/5! Alla är mycket välkomna!

Hälsningar styrelsen

Olle Rönnerman
