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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev april 2014
Garaget
Lördag den 26 april 10.00 – 13.00 gör vi vår årliga garagestädning. Tacksamt om ni som är hemma kan ta en lördagstur med bilen så att ScanTrim kan komma åt samtliga golvytor. Även väggar spolas rena.
Com Hem
Den 14 april byter vi TV leverantör till Com Hem (från Canal Digital). Alla vi medlemmar har två val. 
Ni som endast vill ha basutbudet och analog mottagning behöver inte göra någonting. Ni som önskar en TIVO box (digitalbox) måste ringa och göra en beställning på 08-553 633 62 (08.30-17.00). Ni erhåller Tivo max utbudet för 149,-/månad mot 439,-/månad, ordinarie pris, i tre månader. 
Inom tre månader måste ni själva ringa och gradera ned utbudet till vad ni anser lämpligt. I annat fall tecknar ni er för max utbudet i 24 månader. Ni som inte varit på informationsträffarna hittar deras utbud på hemsidan d.v.s. Basutbudet, Tivo Bas, Tivo Mellan och Tivo Plus (förutom Tivo Max).
Motioner till årsstämman 15 maj
Vill vi ha senast torsdag 24 april. Kan mejlas till undertecknad.
Övrigt
Städdagen är fastställd till lördag den 10 maj kl. 10.00. Alla är välkomna till en timmes arbete och någon timme socialt umgänge med öl/vin/kaffe och fralla.

Container som ni kan slänga eget skräp i (ej kemikalier och dylikt) kommer att finnas från 9/5 vid trapporna.

Utanför 2 A/B pågår fasadarbeten enligt överenskommelse med JM för att komma tillrätta med fuktinträngningen. Andra delar av fastigheten kan också bli föremål för arbeten. 

Glöm nu inte garagestädningen 26/4, städdagen 10/5 och stämman 15/5 till vilken vi vill att ni anmäler er www.gardaterrass@yahoo.se  
Väl mött!
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