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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev oktober 2013
Tack för er medverkan på städdagen. Som vanligt var vi 30-40 personer och på en knapp timme hann vi med att göra lite snyggare omkring vår fastighet. Vi hade bestämt att märka upp cyklarna men ett 10-tal saknade märkning. Dessa står utanför uppgång 4D i garaget och ni som vill återta er cykel uppmanas att återföra dem till cykelförråden. Kolla är ni snälla innan vi tar bort dem!

I uppgång 2A längs ned under trappan ligger någon skjutvägg och i 4A förvaras 4 hjul. Räddningstjänsten har strikta regler att brännbart inte får förvaras i trapphusen så vänligen respektera detta. Likaså har vi tagit hand om saker som stått i förrådsgångarna och vi ber er att ta hand om ert eget skräp och köra bort det!
Canal Digital vår TV leverantör
Styrelsen har gjort en noggrann inventering av alternativa leverantörer av TV utbudet. Vi kommer att säga upp avtalet med Canal Digital och teckna nytt avtal med Comhem (enbart TV utbudet). Föreningen sparar ca 70´på årsbasis och vi medlemmar slipper kortavgifter, erhåller en fantastisk box gratis med många möjligheter (ni såg i dagens GP en helsidesannons av Comhem och deras TIVO box) och får ett större basutbud.

Deras grundutbud (analogt) stämmer överens med vårt nuvarande plus att alla som har en inbyggt box i TV:n får digital sändning av SVT1,SVT2, SVT24, Kunskapskanalen, kanal 4, kanal 6 och AccessTV. På samma sätt som idag kan ni köpa till olika programpaket. Ni kan titta på deras hemsida för mer information. Vi planerar en övergång till Comhen april/maj 2014. Ni behöver inte själva säga upp era eventuella tilläggstjänster som ni har avtal med hos Canal Digital. Undvik också att beställa nya kanaler som har lång uppsägningstid.
Till nya medlemmar hänvisar vi till www.garda-terrass.bostadsratterna.se där ni hittar information om föreningen. Tveka heller inte att kontakta oss i styrelsen om ni undrar över något.
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