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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev februari 2014
Viktiga datum att lägga på minnet!
Då vi byter TV operatör från Canal Digital till Comhem den 14 april i år erbjuds ni att komma till informationsträffar som är 13 mars och 19 mars klockan 18:00. Plats är Vädursgatan 5 på andra sidan Fabriksgatan till höger. Ingen anmälan men jag föreslår att ni kommer.

Torsdagen den 15 maj är datumet för vår årliga stämma. Plats är som tidigare d.v.s. Skanska huset bakom Gårdatorget våning 2. Tid: 18:00. Boka in datumet och vi hoppas att nya såväl som gamla medlemmar kommer. Här behöver vi er anmälan med tanke på mat och drycker. 

gardaterrass@yahoo.se Alla ska känna sig mycket välkomna!

Övrigt

I samband med städdagen i maj (datum fastställs senare) har vi för avsikt att hyra in en container där ni kan passa på att slänga vad ni nu har för avsikt att göra er av med.
Vi hoppas att vintern är över för denna gång men i händelse att snö faller igen ber vi er att försöka undvika att köra in i garaget med snötäckt bil. Helst också ”kicka till” hjulhusen, utanför garaget, för att minska att snö följer med in. Det finns nämligen inga brunnar som tar hand om smältvattnet (det som ser ut som brunnar är bara 30 cm djupa gropar) och styrelsen har ett omfattande arbete att förpassa vattenmassorna ut d.v.s. där de kom ifrån.

Frågor synpunkter tveka inte att höra av er till styrelsen!

Med vänlig hälsning

Styrelsen

Olle Rönnerman
