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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev mars 2022
Som många av er vet har styrelsen under en längre tid jobbat intensivt med frågan om garagegolvet och dess skador.
För er som inte känner till bakgrunden, upptäckte vi under 2021 att garagegolvet måste åtgärdas. Föreningen har utfört många mätningar, bl.a. scannat golvet för att mäta hur tjockt betongskiktet ovanpå armeringen är. Resultatet visade på många ställen ett alltför tunt ytskikt vilket förorsakat att betongen släppt från den övre armeringen och att sprickor och synliga skador uppstått. Den grundläggande orsaken är att salter/klorider vintertid trängt igenom det tunna ytskiktet (med sprickor) och fått armeringen att börja rosta.  
Anbud har infordrats från olika företag med golvbeläggning som specialitet. Efter utvärdering återstår två intressanta offerter som styrelsen har att ta ställning till. Detta kommer att göras före utgången av mars månad. Information kommer!
Konsekvenser för oss alla är följande:
Lagningen av skador och ny ytbeläggning på hela garagegolvet kommer att utföras nu i sommar. Det innebär att
garaget måste tömmas helt på bilar efter Pingsthelgen till mitten av augusti, preliminärt. Styrelsen har undersökt möjligheter för alternativa p-platser för er som har bilplats i garaget, oavsett om ni har föreningsplats eller hyr av Wallenstam.
Kontakter med Got Event och Parkeringsbolaget gör att vi tror oss ha en lösning på parkeringsproblemet i närområdet. 
Inom kort kommer vi att lämna en enkät i era brevlådor med syftet att kartlägga hur många som är i behov av p-plats genom föreningen alternativt kan ordna plats själv under den aktuella tiden. Vissa kanske har sommarboende, anhöriga eller vänner där bilfrågan kan lösas.
Alla som löser platsfrågan själva kommer inte att debiteras avgift för garageplats under tiden som arbetet pågår. 
Wallenstams platser hanteras av Wallenstam själva. Inom kort kommer vi att informera W om våra planer.
Vi arbetar också med att försöka få en ekonomisk kompensation från JM trots att deras ansvarstid gick ut 2018 En jurist är inkopplad i ärendet.

Kommande enkät tar även upp cykelfrågan som vi planerar lösa med en container med dörr/kodlås. Vi behöver veta hur många cyklar som kommer att användas under projektets gång och som containern måste dimensioneras för.
Ny information kommer i början av april när mer detaljer om projektet kan lämnas.
Styrelsen/gnm Olle Rönnerman
