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Till medlemmarna i Bostadsrättsföreningen Gårda Terrass
Infobrev april 2022
Några viktiga datum att lägga på minnet;

Lördag 7 maj klockan 10:00 städdag. Samling på gården. För nya medlemmar arbetar vi någon timme och efteråt äter vi färska frallor med kaffe, öl/vin. Utmärkt tillfälle till ”social samvaro” och lära känna varandra. Brukar vara trevligt och uppskattas.
Alla är mycket välkomna!

Årsstämman sker torsdag 19 maj klockan 18:00. Plats: Skanska huset bakom Gårda torget. Efter två års uppehåll ser vi fram emot att återupptaga vad vi tidigare varit vana vid, dvs en trevlig stämma som följs av mat och samvaro. I år har vi valt att byta ut den tidigare uppskattade italienska buffén (senaste tre åren) mot pyttipanna med alla tillbehör. Öl, vin, snaps och kaffe med mera ingår.
Eventuella motioner ska ha inkommit till styrelsen senast 25/4.

Alla är välkomna men vi tar tacksamt emot er anmälan för att kunna planera mat/dryck åtgång.

Garageprojektet
Styrelsen har nu valt entreprenör och start sker tisdag 7 juni dvs garaget ska vara tomt senast kvällen 6/6. Vi har tillgång till garaget 19 augusti igen. Enligt avtal.

Vi har träffat en överenskommelse med P-bolaget som erbjuder platser i p-garaget öster om Vädursgatan (Johan på Gårda) utmed leden. Olåst. Garaget Tomtegatan är kanske första alternativet då detta låses. Där finns också laddplatser. 
Vi tecknar avtal juni-augusti för att kunna parkera i båda garagen.
Vi återkommer hur detta praktiskt är tänkt att fungera. Medlemmar som hyr av Wallenstam återkommer vi till om W själva vill hantera sina hyresgäster eller om ni ska omfattas av ovanstående.
Olle Rönnerman/gnm styrelsen
